
 

 𝑅 וב טווח היריחיש: 'פיתרון א

 

 

 

 

R =
𝑣02 sin 2𝜃

g =  
1002 sin 120°

10 = 866 𝑚 

 מרחק התותח מהטנק ברגע הירי: 'פיתרון ב

 . 𝑡 את משך המעוף נחשבראשית 

𝑣0 = 100
𝑚
𝑠

    ,      𝛼 = 60°      ,       𝑣0𝑦 = 𝑣0 sin𝛼 = 50√3 𝑚/𝑠 

∆y = v0yt − 1
2gt2    =>     0 = 50√3 ∙ 𝑡 − 5𝑡2     =>      𝑡�𝑡 − 10√3� = 0     =>        𝑡 = 10√3 𝑠𝑒𝑐 

 שגומא הטנק בפרק זמן זה x∆כעת נחשב את המרחק 

𝑣𝑃 = 20
𝑚
𝑠

    ,      𝑡 = 10√3 𝑠𝑒𝑐 

∆x =  vPt =  20 ∙  10√3   =  200√3 𝑚 

 שחושב בסעיף הקודם ונקבל את המרחק המבוקשR  -ל x∆את נחבר לבסוף 

𝑅 + ∆x =  866 +  200√3   =  1212 𝑚 

 .𝑠𝑒𝑐 3√10 - 'חושב בסעיף ב משך המעוף: 'פיתרון ג

𝛼 כאשר: 'פיתרון ד =  . לאחר את הירי כי משך המעוף קצר יותרצריך התותחן  30°
 .קצר יותר בזמן 𝑅אשר משיג את אותו הטווח ירי שטוח מסלול זהו 

𝛼 

𝑣0𝑦 = 𝑣0 sin𝛼 

𝑣𝑥 = 𝑣0 cos𝛼 

𝑅 

𝑣0 

 טנק

𝑣𝑃 = 20𝑚/𝑠 

∆x 

 טנק


